

KINO SVĚTOZOR LISTOPAD 2021

Říjen byl ve znamení dokumentu Karel. Snad všechna kina tento dokument odpromítala s velmi vysokou návštěvností a to se ještě na některé nedostalo. I u nás tomu nebylo jinak. Myslím, že tento dokument jen tak něco nepřekoná. A proto i v listopadu jedeme dál....chtěl jsem tedy říci, že budeme pro velmi vysoký zájem dokument opakovat. Neděláme to často, ale myslím si, že tento film si zaslouží ještě jednou zveřejnění alespoň zkráceného obsahu:

KAREL

Celovečerní dokumentární film Karel přináší ojedinělý pohled do soukromí a do duše Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na život slavného zpěváka, jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho skalním příznivcům, nenaskytl. Zároveň v něm nechybí Gottův nadhled a humor.

Další tituly, které si zaslouží reprízovat jsou:

Láska na špičkách

Prvok, Šampón, Tečka a Karel

Kurz manželské touhy

Jedině Tereza

Zátopek

Není čas zemřít

Zbožňovaný

Ale přejděme na filmy nové listopadové:

Vánoce se kvapem blíží a do kin přicházejí hned dvě nové komedie s touto tematikou.

Přání Ježíškovi

Obyčejné lidské příběhy o tom, co nás trápí, co hledáme a nenalzáme jsou vyprávěny s nadhledem a okořeněné trefnou situační komikou. Samozřejmě nechybí i ta správná dávka nefalšované romantiky a sentimentu. Ve filmu *Přání Ježíškovi* se ukázkově rozkmotřená rodina znovu a znovu snaží usmířit.

Nezodpovědný floutek, jehož životní náplní je obšťastňování žen, zjišťuje, že

existuje i otcovská a partnerská odpovědnost. Spokojenému manželskému páru, kterému zdánlivě nic nechybí, postaví osud do cesty malou uprchlici z dětského domova. Úspěšný a sebevědomý manažer svou spřízněnou duši už našel, ale představit ji rodičům, je pro něj noční můra. Dva osamělí lidé, kteří už rezignovali na štěstí a hledání toho pravého, možná dostanou ještě jednu šanci.

Vánoční příběh

Komedie režisérky Ireny Pavláskové odehrávající se během Štědrého dne, kdy několik hrdinů prožije opravdu nevšední a nezapomenutelné Vánoce.

Po dlouhé odmlce se nám vracejí i krotitelé duchů. Tentokrát mají podtitul:

Krotitelé duchů: Odkaz

Režisér Jason Reitman a producent Ivan Reitman uvádějí další kapitolu z původního příběhu Krotitelů duchů. Ve filmu *Krotitelé duchů: Odkaz* se přestěhuje svobodná matka se svými dvěma dětmi na maloměsto, kde společně objeví svoje spojení s původními krotiteli duchů a tajemný odkaz, který po sobě zanechal jejich dědeček.

Pro děti je připraven nový animovaný film

Encanto

Film *Encanto* z dílny Walt Disney Animation Studios vypráví příběh neobyčejné rodiny Madrigalových. Madrigalovi žijí ukryti v kouzelném domě v pulzujícím městečku v kolumbijských horách, na podivuhodném a očarovaném místě zvaném Encanto. Kouzlo Encanto způsobilo, že každé dítě v rodině má jedinečný dar, od nadlidské síly až po schopnost léčit. Obdařeno je každé dítě kromě jediné dívky jménem Mirabel. Magie obklopující Encanto se začne vytrácet a Mirabel zjistí, že právě ona by mohla být poslední nadějí své výjimečné rodiny.

A k našemu stálému provozu patří také **levné pondělky** nejen pro seniory.

V listopadu uvedeme:

- 1.11. Prvok, Šampón, Tečka a Karel
- 8.11. Jedině Tereza
- 15.11. Zátopek
- 22.11. Zbožňovaný
- 29.11. Lásky na špičkách